

Mubadala油气公司赞助 100户低收入家庭获援助



●Mubadala石油与天然气公司今假星城霸级广场推展全马第一项社区计划，透过MyKasih基金会，为美里省100户低收入家庭提供食物援助。

(本报美里10日讯) Mubadala石油与天然气公司赞助的MyKasih“爱邻居”在美里正式推介，逾有100户低收入家庭受惠。

Mubadala石油与天然气公司今假星城霸级广场推展全马第一项社区计划，透过MyKasih基金会，为美里省100户低收入家庭提供食物援助。MyKasih“爱邻居”基金每个月发出80令吉予受惠者，或每两个星期发出40令吉，让他们以大马卡在指定商场购得特定的日常用品与干粮，美里的巨人霸级市场为指定商场。

Mubadala石油与天然气公司首次与MyKasih基金会合作进行MyKasih“爱邻居”，该公司赞助15万令吉，充作1年的活动经费，其他参与单位包括国民登记局(JPN)、巨人霸级市场与美里新世纪旅游城狮子会。

Mubadala石油与天然气公司区域副主席巴里奥唐奈称，该公司将于今年底在砂拉越岸外的SK320区块展开钻油作业，美里成为Mubadala岸外活动的重要基地。

同时，他指出，除经济上的援助，MyKasih“爱邻居”提供技术训练与激励活动，协助受惠人家学习独立。

“透过与非盈利组织MyKasih基金会合作，我们不单为低收入家庭提供食物援助，也举办技能课程、健康醒觉与生活技能，为受惠家庭的青少年提供更多资讯。我们相信举办类似的社区活动能为有需要者提供必要的援助。”



●MyKasih“爱邻居”受惠者使用大马卡在巨人霸级市场采购食品。



●Mubadala石油与天然气公司赞助15万令吉，巨人霸级市场赞助1万零400令吉，充作MyKasih“爱邻居”经费。左起为巨人霸级市场负责人波尼菲、MyKasih基金会首席执行官杰夫、Mubadala石油与天然气公司区域副主席巴里奥唐奈及Mubadala石油与天然气公司马来西亚区经理丁忠义。